



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 107 (12.418)

Цена в розницу – свободная

Дети – наше будущее. Как неоднократно отмечал глава государства, подрастающее поколение – это бесценный капитал страны. Оно должно вырасти здоровым, счастливым, гармонично развитым, ни в чем никому не уступающим. В Узбекистане юные граждане находятся в центре постоянного внимания государства и общества.

1 июня – Международный день защиты детей

БЕСЦЕННОЕ БОГАТСТВО СТРАНЫ

Международный день защиты детей – один из самых светлых праздников. В эти дни в столице организуются многочисленные мероприятия, которые приносят девочкам и мальчишкам много счастья и радости.

В Республиканской детской библиотеке прошла **ВЧЕРА** праздничная программа получила название «Каждому ребенку – любовь и внимание!». Литературная викторина с логическими заданиями, всевозможные игры, танцы очень понравились ребятам. А выступления актеров Театра юного зрителя, артистов цирка и эстрады привели их просто в восторг. В заключение все пришедшие на праздник, а это воспитанники домов милосердия № 23, 24, дети из малообеспеченных семей, активные читатели библиотеки, получили подарки.

Много было сказано трогательных слов на организованном **СЕГОДНЯ** мероприятии в Главном управлении внутренних дел Ташкента. Сюда были приглашены семьи погибших при исполнении служебного долга сотрудников правоохранительных органов. Их жены поблагодарили руководство ГУВД за оказываемое внимание и поддержку, коллег своих погибших мужей за то, что они взяли под опеку их детей. Самые ребята обещали всегда помнить отцов и быть им достойными. Затем все отправились в парк «Ташкентленд», где дети смогли вдоволь покататься на аттракционах. Следующим пунктом назначения стал парк имени Гафура Гуляя. А завершилась культурная программа в цирке. Каждому ребенку были вручены подарки.

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Также **СЕГОДНЯ** принимал юных гостей Государственный музей прикладного искусства Узбекистана. Для детей из малообеспеченных семей, а также детворы из махалли имени Юнуса Раджаби Яккасарийского района была организована концертная программа, выставка работ молодых художников. Девочки из школы «School fashion art» професиировали в модных нарядах. В финале все отправились на экскурсию по музею.

«Солнечная улыбка» – так назвали выставку детского рисунка, которая откроется **ЗАВТРА** в Галерее изобразительного искусства Узбекистана. В экспозиции можно будет увидеть более 200 работ воспитанников школ музыки и искусства, домов милосердия, а также многочисленных столичных изостудий. Программа будет состоять из концерта, показа детской моды и многоного другого. Думается, что детям этот день принесет много положительных эмоций и надолго останется в памяти.

В нашей стране забота о подрастающем поколении не ограничивается, конечно, одним днем. Наши дети окружены вниманием постоянно. Это одно из важнейших направлений национальной политики.

В. СМИРНОВ.

ПОДАРИТЬ РАДОСТЬ

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои в рамках Недели «Каждому ребенку – любовь и внимание!» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей.

На мероприятие, организованное Ассоциацией «SOS – Детские деревни Узбекистана», Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ), Узбекско-японским центром, были приглашены более ста детей из столичных домов милосердия, малообеспеченных и многодетных семей, дошкольных образовательных учреждений и школ.

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране реализуются широкомасштабные реформы по воспитанию всесторонне развитого молодого поколения, сформирована необходимая правовая база в сфере защиты детей. Одним из первых международных документов, ратифицированных нашей страной, стала Конвенция ООН о правах ребенка. В принятом в 2008 году Законе «О гарантиях прав ребенка» га-

рантированы права детей на получение образования, социальное обеспечение и медицинское обслуживание. Особое внимание в этом документе уделено гарантированию прав социально и особо нуждающихся детей.

Дети с большим удовольствием приняли участие в развлекательных играх, интеллектуальных викторинах по разным предметам, мастер-классах. Игры, организованные центром «Веселый автобус» Ассоциации «SOS – Детские деревни Узбекистана», были направлены на освоение детьми необходимых знаний, развитие у них воли и уверенности в себе, чувства уважения, умения находить верные решения любых проблем.

Основные задачи Ассоциации «SOS – Детские деревни Узбекистана» – гармоничное воспитание

Нодира МАНЗУРОВА,
корр. УзА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташкентского областного совета народных депутатов.

✓ В Доме культуры «Тенгдош» состоялся литературный вечер под названием «Благоустройство начина-

ется с семьей». Он был посвящен Году благополучия и процветания.

✓ **ВЧЕРА** в технической школе Ташкентского отделения ОСО «Ватанпарвар» прошло мероприятие в рамках Недели «Любовь и внима-

ние – каждому ребенку!». Оно было приурочено к Международному дню защиты детей.

✓ **ВЧЕРА** в Ташкентском Доме фотографии открылась выставка «Один прекрасный день из жизни

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ТУРИСТИЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА УЗБЕКИСТАНА НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ В АЗЕРБАЙДЖАНЕ

В Баку в рамках международного фестиваля «Живая история» состоялась презентация туристического потенциала Узбекистана, основной целью которой стало широкое информирование международной общественности о достижениях Республики Узбекистан в проведении демократических и социально-экономических реформ, мерах, направленных на увеличение туристского потока в нашу страну.

Участниками и гостями фестиваля были члены правительства, представители общественно-политических и деловых кругов, творческой интеллигенции, государственных и частных туристических агентств Азербайджана, СМИ, а также руководители и сотрудники дипломатического корпуса и международных организаций.

В ходе презентации гости были ознакомлены с мерами, предпринимаемыми в Узбекистане по развитию туризма, совершенствованию ее инфраструктуры в соответствии с международными стандартами, а также с богатой историей страны, древнейшими памятниками архитектуры и культуры Ташкента, Самарканда, Бухары, Хивы, Шахрисаба и городов Ферганской долины.

За два дня проведения фестиваля узбекский павильон был в центре внимания многочисленных посетителей. Им была предоставлена возможность ознакомиться с работами узбекских мастеров-ремесленников, различными видами национальной одежды, тканей, сувениров и попробовать блюда узбекской кухни.

Гости фестиваля, впечатленные от увиденного в узбекской экспозиции, поделились своими впечатлениями.

– Благодарны за предоставленную возможность реально ощутить себя в импровизированном маленьком уголке страны с богатой и древней историей и культурой, – сказала вице-президент международной общественной организации «Достлуг-Дружба» Рена Аббасова. – По моему мнению, Узбекистан представлен на фестивале древнего Баку лучше всех. Выставленные на стенде экспонаты позволили увидеть, насколько изящными и уникальными являются творения узбекских мастеров народно-прикладного искусства – ковроделия, ткачество, вышивки с национальными орнаментами, национальной одежды, изделий из керамики и фарфора.

По словам губернатора округа Форарлберга (Нидерланды) М. Вальтера, он заинтересован в установлении сотрудничества с Узбекистаном, сумевшим за короткий срок существенно расширить, а также создать новые направления туризма. «Привлекательности Узбекистану добавляют стабильность, гостеприимство народа, который бережно хранит свои традиции, историческое наследие и высокий уровень сервиса в сфере туризма», – подчеркнул он.

Директор нидерландской туристической компании **Verteisen I. Вайс** отметил, что «в последние годы в Узбекистане проделана масштабная работа по модернизации туристической инфраструктуры, что является важным фактором для увеличения потока туристов, желающих посетить республику. Среди населения Нидерландов растет интерес к древним узбекским городам, в связи с чем наша компания ежегодно успешно осуществляет отправку туристических групп в вашу страну».

Богатство и разнообразие туристических ресурсов нашей страны, представленные на международном фестивале «Живая история», получили широкое освещение в средствах массовой информации.

Следует отметить, что в настоящее время к событиям, происходящим в Узбекистане, успехах во всех сферах деятельности проявляет активный интерес азербайджанская общественность.

Несколько дней ранее при содействии дипломатического представительства Республики Узбекистан в Азербайджане в Бакинском государственном университете также прошла презентация Узбекистана. В ней приняли участие представители общественно-политических кругов, профессорско-преподавательского состава и студенческой молодежи университета.

В ходе встречи с узбеками была представлена информация о достижениях Узбекистана за годы независимого развития в политической, социально-экономической и культурно-гуманитарных сферах, основных направлениях внешней политики республики, ее позиции по региональным и международным проблемам, включая рациональное использование водно-энергетических ресурсов в Центральной Азии, охрану окружающей среды, и о современном состоянии узбекско-азербайджанских отношений.

По окончании мероприятия студенты, высказав признательность за организацию интересной и содержательной презентации, отметили, что они искренне рады быть непосредственными свидетелями высокого уровня отношений двух дружественных стран.

ИА «Хакон».



В СТРАНЕ

• В Комитете Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам экологии и охраны окружающей среды прошло заседание, посвященное исполнению Закона «О воде и водопользовании» в Наманганской области.

• На частном предприятии «Хазораспширт» в Хазараспском районе за счет кредита в 28 млн. сумов, полученного в отделении «Микрокредитбанка», наложено производство швейной продукции, создано семь рабочих мест.

• В Научно-исследовательском институте зерна и зернобобовых культур на орошаемых землях обсуждены вопросы заготовки качественных семян зерновых культур для урожая будущего года. В этом году в Андижанской области намечается заготовить 60 тысяч тонн семян пшеницы, 40 тысяч из них будут отправлены в другие области страны.

• В Нукусе состоялся семинар, посвященный повышению эффективности работы по борьбе с торговлей людьми. В нем приняли участие представители Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан, министерств внутренних дел, труда и социальной защиты населения, Государственного таможенного комитета, межведомственных комиссий по борьбе с торговлей людьми Каракалпакстана и Хорезмской области.

• В Кашкадарьинском областном театре музыкальной драмы им. М. Тошмухамедова открыта передвижная выставка «Мир вдохновения». В ее рамках известные мастера кисти дают мастер-классы для учащихся каршинских колледжей искусства и культуры.

В МИРЕ

• Брюссель втягивается в торговую борьбу с Пекином, добиваясь введения пошлин на китайские солнечные батареи. Это не способствует повышению конкурентоспособности Евросоюза в энергетике, кроме того, по мнению защитников окружающей среды, в результате задерживается снижение ее зависимости от нефти и газа. Всемирный банк сообщил, что Китай активнее других использует возобновляемые источники, на которые приходится теперь 18 процентов вырабатываемой во всем мире энергии.

• Около трех тысяч человек эвакуировано из приграничных с Аргентиной районов Чили, где активизировался вулкан Копахауэ. Пока он извергает лишь пепел, но сильное извержение может начаться в любой момент, затронув территорию в радиусе по меньшей мере 15 километров. Кроме того, на вулкане были зарегистрированы два небольших землетрясения – это дает основание полагать, что мagma уже готова к выбросу на поверхность.

• Торнадо для Италии – редкое природное явление. Однако он обрушился на город Монца, расположенный в 15 километрах к северо-востоку от Милана в Ломбардии. Ветер срывал крыши с домов и выворачивал с корнями деревья. Обошлось без жертв. Легкое ранение получил 50-летний мужчина.

• Российские ученые не исключают возможности замахнуться на клонирование мамонта. По словам сотрудников Музея мамонта Института прикладной экологии Севера, сохранившиеся мягкие ткани туш мамонтов, обнаруженной на Малых Ляховских островах Новосибирского архипелага, а также ее кровь, возможно, помогут решить этот вопрос. Попытки клонирования мамонтов ведутся с 90-х годов прошлого века, однако найденные ранее останки мамонтов не подходили для этих целей.

Более 45 инвестиционных проектов предусмотрено реализовать до 2015 года ГАК «Узбекэнерго». Они направлены на дальнейшее развитие энергосистемы страны.

Инвестиционная деятельность компании осуществляется в соответствии с постановлениями Президента Республики Узбекистан «О приоритетах развития промышленности Республики Узбекистан в 2011 – 2015 годах» от 15 декабря 2010 года и «Об Инвестиционной программе Республики Узбекистан на 2013 год» от 21 ноября 2012 года.

На ближайшую перспективу основные направления развития отрасли будут связаны с модернизацией существующих генерирующих мощностей на основе современных технологий комбинированного производства электрической и тепловой энергии парогазовыми и газотурбинными установками. Также специалисты займутся реконструкцией низковольтных распределительных сетей, действующих угольных и гидроэлектростанций. Будет проведена диверсификация в топливно-энергетическом балансе с увеличением доли твердого топлива и угля до 10 – 11 процентов к 2015 году. Конечно, не обойдется без дальнейшего развития магист-

В русле реформ

ОСУЩЕСТВЛЯЯ ПЕРСПЕКТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ

ральных и распределительных сетей. Такая информация была представлена журналистам на состоявшейся в Национальном пресс-центре мероприятия.

Так что же это даст? Вот как прокомментировали специалисты ГАК «Узбекэнерго».

Во-первых, будут дополнительно введены генерирующие мощности более 2700 МВт, вместе со строительством ЛЭП появится возможность ввода более 2000 МВА трансформаторных мощностей. Во-вторых, будут обеспечены повышение эффективности энергопроизводства, экономия природного газа, сокращение потерь электроэнергии на этапах ее передачи. Кроме того, появится возможность увеличить долю

угля в топливно-энергетическом балансе сжигания до 1 млн. тонн. Все это должно способствовать повышению устойчивости функционирования единой электроэнергетической системы, надежности энергоснабжения потребителей, укреплению энергетической безопасности республики.

В этом году, по информации ГАК «Узбекэнерго», ведется работа по реализации более 30 инвестиционных проектов, 12 из которых намечается завершить до конца нынешнего года. В первом полугодии, в частности, откроется совместное узбекско-китайское предприятие в СИЭЗ «Навои» по выпуску электросчетчиков. Будет завершена работа по запуску газотурбины на ТашТЭЦ

мощностью 27 МВт, что позволит добиться значительной экономии газа. Также завершится проект по переводу нескольких энергоблоков Ново-Ангренской ТЭС на круглогодичное потребление угля.

Продолжится работа по совершенствованию системы учета потребления электроэнергии. Так, у бытовых потребителей будет установлено более пяти миллионов современных электронных приборов учета с подключением их к автоматизированной системе контроля и учета потребления электроэнергии.

Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему развитию альтернативных источников энергии» от 1 марта 2013 года нацелил специалистов ГАК «Узбекэнерго» на более широкое использование энергетических возможностей природы. В числе значимых проектов в данном направлении – строительство электростанции в Самаркандской области, работающей на солнечной энергии.

Привлечение инвестиций, реализация перспективных проектов позволят расширить возможности энергетической отрасли для наиболее полного удовлетворения потребностей экономики и населения республики.

О. ХАКИМОВА.

Республиканским общественным детским фондом «Sen yolg'iz emassan» проведена ярмарка профессий для воспитанников домов милосердия.

ЯРМАРКА ПРОФЕССИЙ

Директор учебного центра Республиканского общественного детского фонда «Sen yolg'iz emassan» М. Охунова и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова вопросы обучения детей, их профессиональной ориентации с учетом интересов и способностей рассматриваются в нашей стране в качестве приоритетной задачи.

Республиканским общественным детским фондом «Sen yolg'iz emassan» реализуется ряд проектов, направленных на социальную защиту воспитанников домов милосердия, специальных школ-интернатов, обеспечение их прав и интересов, содействие в выборе и овладении профессиями.

На ярмарке профессий, которая прошла в несколько этапов, проводился опрос выпускников 9-х классов по интересующим их профессиям. Подросткам была представлена подробная информация о средних специальных, профессиональных учебных заведениях города Ташкента, направлениях обучения и специальностях. На последнем, третьем этапе ярмарки воспитанники домов милосердия подготовили рассказы о выбранных специальностях.

Воспитанник дома милосердия № 21 Алишер Рустамов закончил 9-й класс школы № 80 Юнусабадского района Ташкента. Он мечтает стать железнодорожником.

– Психологи, учителя и воспитатели оказали нам помочь в выборе профессии, получили исчерпывающие сведения об особенностях каждой специальности, – говорит А. Рустамов. – На ярмарке мы получили подробную информацию о многих колледжах и лицеях нашего города. Я решил поступать в Ташкентский профессиональный колледж железнодорожного транспорта.

УЗА.

«Молодежь – наше будущее» – с этим утверждением не поспоришь. Только можно добавить, что она уже и наше настоящее, поскольку активно проявляет себя во всех сферах. Взять хотя бы малый бизнес и частное предпринимательство: существенную часть рабочих мест в них занимают молодые кадры.

В трудовых коллективах

И НАСТОЯЩЕЕ, И БУДУЩЕЕ

На частном производственном предприятии «Mirsazava», что в Яккасарайском районе, практически весь коллектив, а это полтора десятка человек, – молодежь.

– К нам поступают на работу выпускники колледжей и лицеев, которые увлечены электротехникой, – рассказывает директор предприятия Бахадыр Мирхабибов, – здесь они подкрепляют свои теоретические по-

знания практическими навыками, получают очень интересную профессию, вовлекаются в производственный процесс. А занято наше предприятие выпуском электронных систем и товаров, звукоусилительной и светомузыкальной аппаратуры. И опыт, начиная с 1996 года, в этом деле у нас накоплен большой.

Спектр применения продукции ЧПП, насчитывающей около 60 видов,ши-

рок: от софтверной отрасли до медицины. К примеру, разработанная несколько лет назад и собранная специалистами «Mirsazava» мини-АТС успешно используется на промышленных объектах так же, как и электронная система управления предприятием. В этом же ряду и такие изделия, как медицинское оборудование, позволяющее определять уровень сахара в крови, различные автоматические системы для аэропортов и многое другое.

– Технические разработки мы осуществляем за счет своих доходов, – продолжает Бахадыр Касымович. – Наш объем производства составляет 100 – 120 миллионов сумов в год.

Лично я имею собственные авторские свидетельства, моему примеру следуют и коллеги – молодые изобретатели выпускники Ташкентского университета информационных технологий.

Новинка производства ЧПП «Mirsazava» – конференционное оборудование, в том числе микрофоны. Последних с начала этого года продано уже более двухсот. В плане – выпуск аудиоаппаратуры последнего поколения совместно с одной из бельгийских фирм.

Молодой, полный энтузиазма и творческих сил коллектив предприятия переживает подъем, и во многом это результат молодости души его руководителя – Бахадыра Мирхабибова, болеющего за дело, влюбленного в электротехнику, радио и телефонию, прекрасного наставника подрастающего поколения.

Алексей АЛИМКУЛОВ.

5 июня – Всемирный день окружающей среды

СОТРУДНИЧЕСТВО НА ПУТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

В связи со Всемирным днем окружающей среды в нашей стране началась Неделя экологии. Мероприятие организовано Государственным комитетом Республики Узбекистан по охране природы совместно с представительством Программы развития ООН в нашей стране.

На открытии недели председатель Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы Н. Умаров, постоянный представитель ООН в нашей стране, координатор Программы развития ООН С. Приснер и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране особое внимание уделяется укреплению международного сотрудничества на пути устойчивого развития.

Принятый в 1992 году Закон Республики Узбекистан «Об охране природы», ряд других нормативно-правовых актов служат важной правовой основой в обеспечении охраны окружающей среды.

Каждый год Всемирный день окружающей среды посвящается определенной актуальной проблеме в сфере экологии. В нынешнем году в повестку дня включен вопрос отходов.

На сегодняшний день во всем мире в результате хозяйственной деятельности и увеличения производства в окружающую среду выбрасываются тонны отходов, что является причиной расточительства природных ресурсов и загрязнения окружающей среды. Поэтому внедрение во все отрасли ресурсосберегающих технологий, использование отходов в качестве вторичного сырья, снижение негативного воздействия отходов на здоровье человека и природную среду стали актуальными задачами всего мира.

Принятый 5 апреля 2002 года Закон Республики Узбекистан «Об отходах» служит важной правовой основой для упорядочения работы в данном направлении. В нашей стране все более ширятся ряды предприятий по переработке отходов. Налажена системная работа по утилизации отходов, сбору и вывозу бытовых отходов в централизованном порядке.

Цель организации Недели экологии – привлечение внимания широкой общественности к подобным важным процессам, внедрение инновационных проектов, способствующих устойчивому развитию, дальнейшее расширение масштаба экологических проектов.

В рамках недели, которая продлится до 5 июня, в Ташкенте и областях будут организованы брифинг для журналистов, экологические акции, конференции, конкурсы, медиа-туры, посвященные демонстрации передового опыта, который послужит экономии природных ресурсов, сообщает УЗА.

В ходе мероприятия состоялась презентация созданного совместно с Государственным комитетом Узбекистана по охране природы и Программой развития ООН нового национального доклада о состоянии окружающей среды в Республике Узбекистан и рациональном использовании природных ресурсов. В данном издании подробно анализируются проводимая за последние годы в нашей стране работа в сфере экологии, достигаемые высокие результаты, актуальные задачи.

Б. ХИДИРОВА.



На многочисленных выставках, проходящих в столице, можно ознакомиться с новейшими разработками и оборудованием.

Фото УЗА.

Постановление и его исполнение

ИКТ ПОМОГАЮТ В РАБОТЕ

Республиканским объединением «Охрана» при МВД Республики Узбекистан планируется модернизация сетей, соединяющих подразделения охраны и автоматизированных телефонных станций. Сегодня совместно со специалистами акционерной компании «Узбектелеком» создана рабочая группа, которая решает вопрос прокладки оптико-волоконных кабелей. Это позволит значительно увеличить скорость передачи данных и объем получаемой информации.

Под руководством главы нашего государства проводится масштабная работа по широкому внедрению и развитию информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в различных сферах деятельности. Важным фактором совершенствования этой работы служит Постановление Президента Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему внедрению и развитию современных информационно-коммуникационных технологий» от 21 марта 2012 года. Внедрение технологий осуществляется и в органах обеспечения правопорядка, в частности, в республиканском объединении «Охрана» при МВД Республики Узбекистан.

По словам его начальника полковника Т. Наджимова, объединение является одной из самых многочисленных служб в системе органов внутренних дел. На основе договоров оно охраняет предприятия, организации, учреждения различных форм собственности.

Одной из актуальных задач на сегодняшний день является замена в сфере охраны устаревшего оборудования на современное, более надежное. В целях ее решения сотрудниками объединения «Охрана» и управления охраны при Главном управлении внутренних дел города Ташкента изучили различные системы. Было принято решение про-

вести в Ташкенте тестовые испытания интегрированной системы охранно-пожарной сигнализации «Приток», сообщают УЗА.

Преимущества оптико-волоконных линий связи на пресс-конференции были отмечены особо. Они не только обладают высокой скоростью передачи данных и большим объемом, но и экономически выгодны.

Дальнейшее внедрение современных технологий будет способствовать применению дополнительных видов обслуживания, таких как охрана подъездов многоэтажных домов с помощью интегрированных систем охранно-пожарной сигнализации, видеонаблюдение, охрана кабельных коллекторов и магистральных сооружений. Это можно будет осуществлять через каналы сотовой связи GSM даже в местах, где отсутствует телефонная связь.

Дальнейшее внедрение современных технологий будет способствовать применению дополнительных видов обслуживания, таких как охрана подъездов многоэтажных домов с помощью интегрированных систем охранно-пожарной сигнализации, видеонаблюдение, охрана кабельных коллекторов и магистральных сооружений. Это можно будет осуществлять через каналы сотовой связи GSM даже в местах, где отсутствует телефонная связь.

Роман БОНДАРЧУК.

Лично я имею собственные авторские свидетельства, моему примеру следуют и коллеги – молодые изобретатели выпускники Ташкентского университета информационных технологий.

Новинка производства ЧПП «Mirsazava» – конференционное оборудование, в том числе микрофоны. Последних с начала этого года продано уже более двухсот. В плане – выпуск аудиоаппаратуры последнего поколения совместно с одной из бельгийских фирм.

Молодой, полный энтузиазма и творческих сил коллектив предприятия переживает подъем, и во многом это результат молодости души его руководителя – Бахадыра Мирхабибова, болеющего за дело, влюбленного в электротехнику, радио и телефонию, прекрасного наставника подрастающего поколения.

Алексей АЛИМКУЛОВ.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание.
Начало на 3-й странице).

Ўзбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
7.00 «Иқлим».
7.05 «Кўнгил кўшик истайди».
7.20 Милилл сериал: «Ўзи ўйланмаган соччи».
8.00 «Ахборот».
8.40 «Ўн дакида: Виолончель».
5/ф.
9.25 1. «Рангинкамон» 2. «Дидар».
9.55 «Сарой жавоҳири». Т.с.
11.00 «Ахборот».
11.10 «Мехмонона хўжайни». Т/с.
11.55 «Сизнинг адватинги».
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
12.50 «Кўнгил кўшик истайди».
13.05 «Елғиз кабутар»га қайтиш». Т/с.
13.50 «Кўнларнинг бирда».
14.00 «Ахборот».
14.15 «Кўшиш хаёт».
14.35 «Шахар четидаги шифоҳона». Т/с.
15.25 «Иқлим».
15.30 «Назим ва наво».
15.50 «Торгуллари».
16.00 «Ўла! Изла! Ton!»
16.45 «Онахоним – тибат».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Тарни кўзуси».
17.30 «Иртихор».
17.35 «Эртаклар – яшилика стаклар».
17.55 «Кўнгил кўшик истайди».
18.10 «Хидоят сарни».
18.30 «Елғиз кабутар»га қайтиш». Т/с.
19.15 «Бахшиёна».
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Навоий бустонидан».
20.10 «Мехмонона хўжайни». Т/с.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Инсон ва конун».
22.00 «Кўнгил кўшик истайди».
22.15 «Сарой жавоҳири». Т/с.
22.30 «Иқлим».

- 23.25 – 23.50 «Яшил хазина».
Х/ф.
23.50 Кўрсатувлар дастури.
23.55 «Кўнларнинг бирда».
00.10 «Назим ва наво».
00.30 «Тарни кўзуси».
00.50 «Милилл сериал: «Ўзи ўйланмаган соччи».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.25 «Ўла! Изла! Ton!»
2.55 «Иқлим».
3.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 Милилл сериал: «Ўзи ўйланмаган соччи».
5.20 «Иқлим».
5.25 «Бахшиёна».
5.35 – 5.55 «Онахоним – тибат».

Ёшлар

- 6.00 «Ватан меҳри».
6.10 «Онтин микрофон».
6.15 «Ого! Буллинг!».
7.00 «Илъ-йўлак».
7.30 «Мультиланорама».
8.00 «Севишганлар». Т/с.
8.40 «Ешил наволари».
9.00 «Таътил саргузашлари».
9.50 «Болалар иломхи».
10.00 «Давр».
10.10 «Нигри Шерлок Холмс». Т/с.
10.15 «Тарни кўзуси».
10.20 «Болалар табассуми».
10.25 «Файл ва малика». Т/с.
10.30 «Утиши хибони». Х/с.
12.10 «Нозик лаҳзалар». Т/с.
12.50 «ЎзЕХ».
13.00 «Давр».
13.10 «Мўъиззийдий дунё».
13.50 «Норвуд баъз». Х/ф.
14.00 «Аскар». Т/с.
14.50 «Ешил наволари».
15.10 «Колоп».
16.00 «Давр».
16.10 «Доктор Кунин». Т/с.
17.00 «ЎзЕХ».
17.10 «Мадагаскар». М/ф.
18.40 «Ешил наволари».
19.00 «Давр».
19.30 «Файл ва малика». Т/с.
20.20 «Эртаклар болажонлар».
20.40 «Айланай».
21.10 «Аскар». Т/с.
22.00 «Давр».
22.30 «Менинг исимини Масхарабоз». Б/ф.
23.20 «Иқлим».

Ўзбекистон

- 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».
7.00 «Топилмалар идораси».
М/ф.
7.20 Ўзбекиноси: «Пари момо».
8.00 «Ахборот».
8.40 «Табассум».
9.00 «Мусика дунёси».
9.15 «Иқлим».
9.20 «Шумтакалар». Ҳажий тележурнал.
9.30 Ошавадиёни: «Бахтизлаб».
11.00 «Ўзининг англ». Ток-шоу.
11.45 «Кўнлар хотиралар».
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!».
13.00 «Мехмонона хўжайни». Т/с.
13.45 «Кўнларнинг бирда».
14.00 «Ўзбадлардан хабарлар».
14.30 «Бошонг чевандоз». Б/ф.
16.00 «Заковат».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Еш истеъоддлар».
17.30 «Шумтакалар». Ҳажий дастур.
17.40 Ҳинд киноси: «Саробга айланган умидлар».
19.15 «Бахшиёна».
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Навоий бустонидан».
20.15 «Ўздин хаёт». Ток-шоу.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Хаммаси хаёт хакида».
22.10 – 22.30 «Нурот манзаралари».
23.35 Кўрсатувлар дастури.
00.00 «Еш истеъоддлар».
00.20 «Шумтакалар». Ҳажий тележурнал.
00.30 «Хаммаси хаёт хакида».
1.00 «Ахборот» /рус/.
2.15 Узбек киноси: «Пари момо».
2.50 «Бахшиёна».
3.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 «Заковат».
5.40 – 5.55 «Кўнвон хотиралар».

Ёшлар

- 6.00 «Ватан меҳри».
6.10 «Хәйтбахси наволар».
6.15 «Эртаклар оламида».
7.00 «Пан Кликсанинг гаройиб савати». Б/ф. 2-кисм.
9.00 «Таътил тухфаси».
10.00 «Давр».
10.10 «Бир қадам». Т/с.
10.40 «Ешил наволари».
11.00 «Болалар табассуми».
11.10 «Таътил саргузашлари». Т/с.
11.40 «Утиши хибони». Х/с.
12.10 «Нозик лаҳзалар». Т/с.
12.50 «ЎзЕХ».

Тошкент

- 6.00 «Маддия».
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Газал гулшами».
6.20 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 80-кисм.
7.00 «Салом, Тошкент!»
8.00 Тошкент тароналари.
8.20 «Интеллектуал аукцион».
8.30 «Поитахт».
8.50 «Ёз ифори». Т/с. 3-кисм.

ПЯТНИЦА, 7

- 00.10 «Ешил наволари». Х/ф.
00.30 «Мўъиззийдий дунё». 1.10 «Коломбо». Т/с.
2.00 «Давр».
2.30 «Фил ва малика». Т/с.
3.20 «Утиши хибони». Х/с.
3.50 «Милилл мерос». 4.00 «Менинг исимини Масхарабоз». Б/ф. 1-кисм.
5.30 – 6.00 «Бахт формуласи».

Тошкент

- 6.00 «Маддия».
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Бизнинг футбол».
6.20 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 79-кисм.
7.00 «Салом, Тошкент!»
8.00 Тошкент тароналари.
8.15 «Донолар бисотидан».
8.20 «Интеллектуал аукцион».
8.30 «Поитахт».

Спорт

- 8.50 «Ёз ифори». Т/с. 2-кисм.
9.15 «Тендишшар».
9.30 «Поитахт».
9.40 Милилл сериал: «Калдирғочар янга кайтади». 27-кисм.
10.10 «Бизнесс-поитахт». 11.00 «Таътил саргузашлари».
11.10 «Болалар табассуми».
12.00 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 80-кисм.
13.00 «Салом, Тошкент!»
14.00 «Дунё» теледастури.
14.55 «Бизнесс-поитахт».
15.00 «Поитахт». Т/с. 4-кисм.
15.15 «Анонс».
15.20 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 4-кисм.
16.00 «Айланай». Т/с.
16.30 «Салом, Тошкент!»
17.00 «ЎзЕХ».
17.20 «Мадагаскар-2». М/ф.
18.40 «Ешил наволари».
19.00 «Давр».
19.30 «Фил ва малика». Т/с.
20.20 «Эртаклар болажонлар».
20.40 «Айланай».
21.10 «Аскар». Т/с.
22.00 «Давр».
22.30 «Менинг исимини Масхарабоз». Б/ф. 1-кисм.

СУББОТА, 8

- 9.10 «Обод шахрим». Б/ф. 1-кисм.
9.30 «Поитахт».
9.40 Милилл сериал: «Калдирғочар янга кайтади». 28-кисм.
10.10 «Интервю».
10.20 «Хор жамоасининг концепти». 10.30 «Поитахт». Т/с. 5-кисм.
10.40 «Эркод Пуаро». Т/с. 5-кисм.
11.00 «Анонс».
11.10 «Фан ва тарракиёт». 11.30 «Роберт ва Клара». Б/ф.
12.00 «Донолар бисотидан».
12.50 «Лолак». Б/ф.
13.00 «Салом, Тошкент!»
14.00 «Дунё» теледастури.
14.55 «Анонс».
15.00 «Гулғунчалар».

Спорт

- 6.00 «Хайрли тонг!»
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Саломат бўлинг!»
6.30 АНОНС.
6.45 Мульти сериал: «Филиппер ва Лолак». 6-кисм.
7.00 «Салом, Тошкент!»
7.10 «ЎзЕХ».
7.20 «Мадагаскар-2». М/ф.
8.00 «Роберт ва Клара». Б/ф.
8.50 «Гулғунчалар».

СУББОТА, 8

- 9.15 «Тошкентнинг им масканлари». Б/ф. 1-кисм.
9.30 «Эйрик» телевидение.
9.40 Милилл сериал: «Калдирғочар янга кайтади». 28-кисм.
10.10 «Интервю».
10.20 «Хор жамоасининг концепти». 10.30 «Поитахт». Т/с. 5-кисм.
10.40 «Эркод Пуаро». Т/с. 5-кисм.
11.00 «Анонс».
11.10 «Вес о туризме». 11.40 «ЎзЕХ».
11.45 Милилл кино: «Йўқолган одам».
12.00 «Салом, Тошкент!»
13.00 «Салом, Тошкент!»
14.00 «Дунё» теледастури.
14.55 «Анонс».
15.00 «Гулғунчалар».

Спорт

- 6.00 «Хайрли тонг!»
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Саломат бўлинг!»
6.30 АНОНС.
6.45 Мульти сериал: «Филиппер ва Лолак». 6-кисм.
7.00 «Салом, Тошкент!»
7.10 «ЎзЕХ».
7.20 «Мадагаскар-2». М/ф.
8.00 «Роберт ва Клара». Б/ф.
8.50 «Гулғунчалар».

СУББОТА, 8

- 8.15 «Тошкентнинг им масканлари». Б/ф. 1-кисм.
8.30 «Эйрик» телевидение.
8.40 «Табассум».
8.50 «Милилл мерос». 4.00 «Менинг исимини Масхарабоз». Б/ф. 2-кисм.
9.00 «Амалот-инфо». 9.30 «Тошкент тароналари». Т/с.
9.40 «Болалар иломхи».
10.00 «Давр».
10.10 «Бир қадам». Т/с.
10.40 «Салом, Тошкент!»
11.00 «Донолар бисотидан».
11.10 «Тошкент тароналари». Т/с.
11.40 «Салом, Тошкент!»
12.00 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 80-кисм.
13.00 «Салом, Тошкент!»
14.00 «Дунё» теледастури.
14.55 «Анонс».
15.00 «Гулғунчалар».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9

- 8.15 «Донолар бисотидан». Б/ф. 2-кисм.
8.30 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 80-кисм.
8.40 «Салом, Тошкент!»
8.50 «Болалар иломхи».
9.00 «Давр».
9.10 «Бир қадам». Т/с.
9.40 «Салом, Тошкент!»
10.00 «Донолар бисотидан».
10.10 «Тошкент тароналари». Т/с.
10.40 «Салом, Тошкент!»
11.00 «Дунё» теледастури.
11.50 «Анонс».
12.00 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 80-кисм.
13.00 «Салом, Тошкент!»
14.00 «Дунё» теледастури.
14.55 «Анонс».
15.00 «Гулғунчалар».

Спорт

- 6.00 «Ватан меҳри».
6.10 «Хайрбонга варвар».
6.15 «Солонг оламида».
7.00 «Пан Кликсанинг гаройиб савати». Б/ф. 2-кисм.
9.00 «Таътил тухфаси».
10.00 «Давр».
10.10 «Бир қадам». Т/с.
10.40 «Салом, Тошкент!»
11.00 «Донолар бисотидан».
11.10 «Тошкент тароналари». Т/с.
11.40 «Салом, Тошкент!»
12.00 «Ҳаёт-мамот». Т/с. 80-кисм.
13.00 «Салом, Тошкент!»
14.00 «Дунё» теледастури.
14.55 «Анонс».
15.00 «Гулғунчалар».

ТЕЛЕФОНЫ:

- отдел рекламы и объявлений:
233-28-95
факс: (371) 232-11-39

ГАЗЕТА:

- адрес редакции: 100029,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилик, 32.

- заказ Г-503

- 18.25 «Интеллектуал аукцион».
18.35 Милилл сериал: «Калдирғочар янга кайтади». 28-кисм.
19.05 «Интервю».
19.15 «Карвонсарай».
19.25 Тошкент тароналари.
20.00 «Төйтакт».
20.25 «Факат кизлар учун».
20.55 «Обод шахрим».
21.15 Тошкент тароналари.
21.30 «Телемаркт».
21.50 «Ҳаёт-мамот».
21.75 «Салом, Тошкент!»
22.00 «Бахт-мамот